

Корейская Народно- Демократическая Республика

ВЫПОЛНИЛИ УЧЕНИЦЫ 518 ГРУППЫ
ОСИПОВА ВИКТОРИЯ
КНЯЗЕВА АЛЕКСАНДРА



Коре́йская Наро́дно-Демократи́ческая Респу́блика КНДР — государство в Восточной Азии, широко известное под неофициальным названием Се́верная Коре́я.



People watch TV report reports of Kim Jong-un, the half-brother of North Korean leader Kim Jong-il, at a railway station in Kuala Lumpur on Tuesday. Kim Jong-nam has been assassinated in Malaysia, South Korean media reported. Photo: AFP

Kim Jong-un's half-brother killed in Malaysia: reports

The estranged half-brother of North Korean leader Kim Jong-un has been killed in Malaysia, a South Korean government source told Reuters on Tuesday.

Kim Jong-nam, the older half-brother of the North Korean leader, was known to spend a significant amount of time outside the country and had spoken out publicly against his family's dynastic control of the isolated state.

Police in Malaysia told Reuters on Tuesday an unidentified North Korean man had died en route to a hospital from Kuala Lumpur airport on Monday.

An employee in the emergency ward of Putrajaya hospital said a deceased Korean there was born in 1970 and married Kim.

South Korea's TV Chosun, a cable television network, said that Kim was poisoned at Kuala Lumpur airport by two women, believed to be North Korean operatives, who were at large, citing multiple South Korean govern-

However, Selangor Police chief Abdul Samah Mat was reported to have said that a woman had approached Kim Jong-nam at the airport departure lounge and covered the victim's head with a cloth which contained unidentified liquid.

"Jong-nam" after the name of the deceased, said a Berita Harian.

Meanwhile, Mohamad Salleh, the death of the 40-year-old man.

"At present, the police has no sudden death for Kim Jong-nam,"

South Korea's foreign ministry said it could not confirm the country's intelligence could not immediately be confirmed.

"I believe, Kim Jong-nam's death is a serious concern of

host country, which involved with it.

Violent case sticks out as birth control eases

Yunnan, from Page 1

A publicity official of Zhenyong county, which administered Yunnan, told the Beijing Youth Daily on Tuesday that the surgery was legitimate, saying it violated the family planning policy by having three children during his first marriage.

According to Yunnan's family planning regulations, couples who remarry can apply for a third child if one of the couple is childless before marriage.

The regulation states that only fines will be levied to family planning policy violators.

The publicity official summarized the case as follows: The man, who was 40 years old, had a first wife who died in a traffic accident, and he had a second wife who was infertile.

马警方追查金正男猝死原因 两名女性涉嫌行凶

【本報综合】马来西亚警方正调查金正男在吉隆坡国际机场猝死的原因。据初步调查，两名女性涉嫌在机场洗手间内对金正男实施袭击。警方表示，金正男是在当地时间14日下午约1时30分在洗手间内晕倒，随后被送往医院抢救，但于15日凌晨不治身亡。警方目前正在寻找这两名涉案女性，并收集相关证据。



金正男在吉隆坡国际机场遇害后，被送往医院抢救。 (AFP)

韩国媒体报道金正男死亡消息。 (AFP)

金正男在吉隆坡国际机场遇害。 (AFP)

慕尼黑安全报告预警“后西方时代”

【本報综合】慕尼黑安全会议14日发表报告，指出世界正进入“后西方时代”，全球安全形势日益复杂。报告指出，随着美国影响力的下降，中国、俄罗斯等大国正在崛起，全球格局正在发生深刻变化。同时，恐怖主义、网络安全等非传统安全威胁日益突出，给国际安全带来新的挑战。

安倍自夸访美

【本報综合】日本首相安倍晋三在访问美国期间，多次在公开场合自夸其外交成就。安倍表示，此次访美是其外交生涯的重要里程碑，通过与特朗普总统的深入交流，日美关系得到了进一步巩固。他还提到，日本在维护国际和平与稳定方面发挥了积极作用，赢得了国际社会的广泛认可。

安倍在访问期间还与特朗普总统进行了多次会晤，就双边关系及国际形势交换了意见。安倍表示，日本将继续与美国保持紧密合作，共同应对全球挑战。

此外，安倍还参加了在华盛顿举行的国际会议，并在会上发表了重要演讲。他在演讲中强调了日本作为负责任大国的担当，以及日本对构建人类命运共同体的坚定支持。

安倍的此次访美之行，受到了日本国内外的广泛关注。许多媒体和评论员认为，安倍此次访美取得了丰硕成果，为日美关系的未来发展奠定了坚实基础。

然而，也有一些声音对安倍的外交政策表示质疑。他们认为，安倍在外交上过于依赖美国，忽视了日本自身的利益。此外，安倍在访美期间的一些言论也引发了争议。

总体而言，安倍的此次访美之行，无疑为日美关系注入了新的活力。但日本在未来的外交道路上，仍面临着诸多挑战，需要安倍政府继续审慎应对。

Пхеньян — столица и крупнейший город КНДР. Является административным, культурным и историческим центром страны. В 1946 году город был выведен из состава провинции Пхёнан-Намдо и получил статус города прямого подчинения — административный статус уровня провинции.



Расположение

Страна расположено в северной части Корейского полуострова. Имеет сухопутную границу с Республикой Корея на юге (государства разделены демилитаризованной зоной), Китайской Народной Республикой на севере, Российской Федерацией на северо-востоке. С запада страна омывается Жёлтым морем, с востока — Японским морем.

Площадь страны составляет 120 540 км², население, по оценке 2019 года — более 25 миллионов человек. Занимает девяносто восьмое место в мире по территории и пятьдесят третье по населению

Территория Северной Кореи имеет умеренный муссонный климат с четырьмя отдельными временами года.



Экономика

В экономике Северной Кореи есть три отличительные черты. Во-первых, она представляет собой такой порядок, при котором ресурсы имеют централизованное распределение. Этот тип экономики называется плановой. Во-вторых, ресурсы используют для противостояния возможным угрозам, что могут разрушить целостность страны. Такое использование называется мобилизационной экономикой. И в-третьих, руководствуются принципами социализма, то есть справедливости и равенства.

То, что все ресурсы находятся в распоряжении правительства, называется командной экономикой. Северная Корея является одной из социалистических стран, где все принадлежит государству. Именно оно решает вопросы производства, импорта и экспорта.

Командно-административная экономика Северной Кореи призвана регулировать количество изготавливаемой продукции и ценовую политику. При этом правительство принимает решения, не основываясь на реальных потребностях населения, а руководствуясь плановыми показателями, что представлены в статистических отчетах. В стране никогда не бывает переизбытка товара, так как это нецелесообразно и экономически невыгодно, чего правительство не может допустить. Но очень часто можно встретить нехватку товаров первой необходимости, в связи с этим процветают нелегальные рынки, а вместе с ними и коррупция.

Как наполняется казна?

Северная Корея только недавно начала выходить из кризиса, за гранью бедности находится ¼ часть населения, чувствуется острая нехватка продовольственных товаров. И если сравнивать экономику Северной и Южной Кореи, которая соперничает с Японией в производстве гуманоидных роботов, то первая определенно отстает в развитии. Тем не менее государство нашло способы наполнения казны:

экспорт минералов, оружия, текстиля, сельскохозяйственных продуктов, коксующего угля, оборудования, зерновых культур;

нефтеперерабатывающая промышленность;

налажены торговые отношения с Китаем (90% товарооборота)

;налогообложение частного бизнеса:

за каждую совершенную сделку предприниматель платит государству 50% прибыли;
создание торговых зон.

Политическое устройство

По конституции 1972 г. — «суверенное социалистическое государство». Высший законодательный орган — Верховное народное собрание. В перерывах между сессиями действует Постоянный совет Верховного народного собрания. Главой государства является президент, возглавляющий Центральный народный комитет. Центральный народный комитет формирует распорядительный и исполнительный орган — Административный совет. Фактически правящей является Трудовая партия Кореи, а президентом-генеральный секретарь. Административно-территориальное деление - 9 провинций, 4 города центрального подчинения (Пхеньян, Кэсон, Чхонджин, Нампхо).

Достопримечательности



Отель Рюгён

Высота здания в форме ракеты — 330 м (105 этажей). На них размещается 3000 номеров, 7 ресторанов, несколько ночных клубов и казино. Общая площадь внутренних помещений превышает 360 тысяч кв. м. Рюгён переводится как «Ивовая столица» — это старое название Пхеньяна, столицы государства.



Триумфальная арка

Массивное сооружение с колоннами и 3-уровневой крышей торжественно открыли в 1982 году. Оно символизирует отвагу и твердость духа северокорейского народа, сражавшегося против японских оккупантов с 1925 по 1945 год. Белоснежная арка сложена из 25 500 гранитных блоков. Это число соответствует количеству дней, прожитых Ким Ир Сенom.



Арка Воссоединения

Сооружение представляет собой двух девушек в национальных платьях, устремившихся навстречу друг к другу. В руках они держат единую карту Севера и Юга. Под аркой проходит 4-полосное шоссе, соединяющее Пхеньян и демилитаризованную зону.



Центральный исторический музей

Музей был основан в 1945 году. Он состоит из 19 залов, в которых выставлены экспонаты, начиная с каменного века и вплоть до современности. Особый интерес представляют выставки, рассказывающие о древних государствах, существовавших на Корейском полуострове. Обязательно нужно побывать в археологическом зале, где хранятся находки из памятника Комунмору.



Мавзолей Ким Ир Сена

Усыпальница, в которой покоятся два бывших северокорейских лидера Ким Ир Сен и его сын Ким Чен Ир, — настоящее место поклонения местных жителей. Когда-то величественное здание было резиденцией Ким Ир Сена — там он работал и принимал посетителей.



Центральный зоопарк Пхеньяна

Это природный парк площадью около 100 га, разбитый у подножия горы Тэсонсан. На огромной территории водятся тигры, львы, слоны, бегемоты, олени, кабаны и другие животные.

Среди пестрой фауны со всего Света в отдельных вольерах содержится более 90 собак 30 пород. Почти все особи были преподнесены в качестве подарка вождю Северной Кореи.